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ESTE OTOÑO,
EL CALOR ESTÁ 
DE MODA.
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CÓD. 127952: Rojo 
CÓD. 127953: Negro

ESTUFA DE PELLET 
TECTRO
Capacidad calorífica (min – máx): 2,65 –7 kW. 
Consumo (min – máx.): 0,6 – 1,7 kg/h. 
Volumen idóneo de la estancia: 170 m³. 
Tipo de combustible: Pellet 6 mm. 
Autonomía (min – máx.): 8 – 22 h. 
Rendimiento: 92,7%. 
Modo Ahorro. Modo Econo. 
Mando a distancia. 
Medidas 47 x 47,6 x 89,9 cm.

595€

Pellets,  
la opción 
más  
ecológica
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CÓD. 127951
ESTUFA DE PELLET 
TECTRO
Capacidad calorífica (min – máx.): 2,65 – 6,7 kW.  
Consumo (min – máx.): 0,6 – 1,4 kg/h. 
Volumen idóneo de la estancia: 170 m³. 
Tipo de coambustible: Pellet 6 mm. 
Autonomía (min – máx.): 9,2 – 22 h. 
Rendimiento: 92,7%. 
Modo Ahorro. Modo Econo.  
Mando a distancia. 
Medidas 47 x 47,6 x 89,9 cm.

695€

CÓD. 127976
ESTUFA DE PELLET 
EUROSTOVE
Cap. calorífica (min–máx.): 2,65 –7,4 kW. 
Consumo (min – máx.): 0,6 –1,4 kg/h.  
Volumen idóneo de la estancia: 170 m³. 
Tipo de combustible: Pellet 6 mm. 
Autonomía (min – máx.): 9,2 – 22 h. 
Rendimiento: 92,7%. 
Modo Ahorro. Modo Econo. 
Medidas: 47 x 47,6 x 89,9 cm.

745€

CÓD. 102746
ESTUFA DE PELLET FIORINA 
QLIMA
Cap. calorífica (min–máx.): 2,65 -7,45 kW.  
Consumo (min – máx.): 0,6 kg/h – 1,4 kg/h. 
Volumen idóneo de la estancia: 200 m³. 
Tipo de combustible: Pellet 6 mm. 
Autonomía (min – máx.): 8 – 22 h. 
Rendimiento: 92,7%. 
Modo Ahorro. Modo Econo. 
Temporizador semanal.

895€

 

Estufas de pellets

CÓD. 117587
DESHOLLINADOR ESTUFAS PELLET 
PQS
Se utiliza como un pellet normal.  
Elimina los depósitos de hollín al instante 
Limpiador específico para calderas 
y conductos de pellet. Contenido: 1,5 kg. 8,95€

CESTA QUEMADOR 
DE PELLETS 
EL ZORRO
Pintado con pintura anti calórica hasta 800º.

CÓD. 113276 
Sencillo.
Medida: 30 x 25 x 17 cm.

24,95€

CÓD. 117577 
Doble. 
Medida: 49 x 25 x 17 cm.

39,95€

CÓD. 117577

CÓD. 113276
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CÓD. 127956
ESTUFA DE PELLET 
QLIMA
Capacidad calorífica (min – máx): 2,65 – 7,80 kW. 
Ventilador 5 velocidades. Consumo: 0,6 – 1,4 kg/h. 
Consumo eléctrico: 0,3 – 0,1 kW. 
Superficie recomendada: 200 m3/ 80 m2 
Autonomía: 8 – 22 h. 
Capacidad de la tolva: 13 kg. 
Posición de salida de aire: trasera. 
Elevada eficiencia térmica: 91-92,7%. 
Programación de temperatura diaria y semanal 
Programación de limpieza automático. 
Mando a distancia. 
Medidas: 47 x 47,6 x 89,9 cm. 
Peso neto: 81 kg. 
Fabricada en Italia.

945€

CÓD. 102761
PROTECTOR 
ESTUFAS PELLET 
EL ZORRO
Moderno de tres cuerpos, práctico y cómodo para estufas de pellet. 
Para que no salten las chispas hacia fuera. 
Con refuerzo para que no se cierren los laterales.
Medidas: 72 x 63 x 70 cm.

74,95€

ESTUFA 
DE PELLET 
QLIMA
Capacidad calorífica (min – máx.): 2,6 -7,45 kW. 
Consumo (min – máx.): 0,6 – 1,4 kg/h. 
Volumen idóne`): 8 – 22 h. 
Rendimiento: 92,7%. 
Modo Ahorro. Modo Económico. 
Temporizador semanal. 
Medidas 470 x 476 x 899 cm.
CÓD. 120297: Negro. 
CÓD. 127954: Gris. 
CÓD. 127955: Marfil.

895€

Estufas de pellets
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ESTUFA 
DE PELLET 
QLIMA
Cap. calorífica (min – máx.): 2,65 – 9,0 kW.
Consumo (min – máx.): 0,6 – 2,0 kg/h.
Volumen idóneo de la estancia: 240 m³.
Tipo de combustible: Pellet 6 mm.
Autonomía (min – máx.): 6,5 – 22 h.
Rendimiento: 92,7%.
Modo Ahorro.
Modo Económico.
Temporizador.
Medidas 47 x 47,6 x 109,9 cm.
CÓD. 102747: Negro. 
CÓD. 127957: Rojo.

1195€

CÓD. 127949
ESTUFA DE PELLET 
QLIMA
Capacidad calorífica (min – máx): 2,65 - 9 kW. 
Consumo (min – máx.); 0,6 – 2,1 kg/h. 
Volumen idóneo de la estancia: 240 m³. 
Tipo de combustible: Pellet 6 mm. 
Autonomía (min – máx.): 8,5 – 27,4 h. 
Rendimiento: 95,3%. 
Modo Ahorro. 
Modo Econo. 
Temporizador. 
Canalizable. 
Medidas 93,5 x 25 x 93 cm.

1545€

CÓD. 127950
ESTUFA 
DE PELLET
QLIMA
Cap. calorífica (min – máx.): 3,1 – 6,6 kW. 
Consumo (min – máx.); 0,7 – 1,5 kg/h.
Volumen idóneo de la estancia: 180 m³.
Tipo de combustible: Pellet 6 mm.
Autonomía (min – máx.): 10 – 21 h.
Rendimiento: 92%.
Modo Ahorro.
Modo Econo.
Temporizador.
Medidas 48,2 x 51,4 x 102 cm.

1295€

Especial 
para 
pasillos

Estufas de pellets
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Estufas de leña | 6

VIENA
CÓD. 102759
ESTUFA DE LEÑA 
THECA
Combustible: madera. 
Potencia máxima 17,4 kw. 
Superficie a calentar 119,5 m2 
Cámara de combustión refractaria con vermiculita.

OSLO
CÓD. 107863
ESTUFA DE LEÑA THECA 
THECA
Combustible: madera. 
Potencia máxima 12,5 kw. 
Marcado CEE. 
Superficie a calentar 86 m2. 

MADRID
CÓD. 89194
ESTUFA DE LEÑA 706 
THECA 
Salida de humos vertical Ø 150 mm. 
Combustible: madera. 
Peso 66 kg. 
Potencia calorífica 18 kW. 

265€

315€

310€

Para todos los estilos.

Máximo 
confort en 
tu hogar 

Estufas de leña

ESTUFAS DE LEÑA

Medidas 67,5 x 60,8 x 73,5 cm

Medidas 50,7 x 60,5 x 40,8 cm
Medidas 90 x 51 x 36 cm
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SIENA

CÓD. 127947
ESTUFA DE LEÑA 
PANADERO
Potencia nominal de 9 Kw. 
Rendimiento del 75%. 
Salida de humos trasera de 120-125 mm. 
Troncos hasta 42 cm. 
Volumen de calefacción de 180 m3 
Parrilla de hierro fundido. 
Pintura anticalórica de resistencia 800ºC. 
Cristal vitrocerámico de resistencia 750ºC.

319€310€

Estufas de leña

DUBLÍN

CÓD. 89193
ESTUFA DE LEÑA 
THECA 
THECA
Combustible: madera. 
Potencia máxima 18 kw. 
Marcado CEE. 
Superficie a calentar 124 m2.

325€

Medidas 67 x 60,5 x 45 cm

Medidas 84,2 x 43,6 x 32,7 cm

Con horno en parte superior

Clase energética A
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LA MANCHA

CÓD. 122068
ESTUFA LEÑA 
PANADERO
Chimenea metálica. 
Potencia nominal de 11 kW. 
Rendimiento del 76%. 
Salida de humos vertical de 150-153 mm. 
Troncos hasta 60 cm. 
Volumen de calefacción de 240 m3 
Parrilla de hierro fundido. 
Pintura anticalórica de resistencia 800 ºC. 
Cristal vitrocerámico de resistencia 750ºC. 
Color black metalic. 
Combustible leña. 
 

625€

BARCELONA

CÓD. 47472
ESTUFA LEÑA THECA 
THECA
Combustible: madera. 
Potencia máxima 18 kw. 
Marcado CEE. 
Superficie a calentar 124 m2.

550€ 

Estufas de leña

Medidas 100 x 81 x 55 cm

Medidas 64,4 x 59,4 x 42,5 cm

Clase energética A
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MONT BLANC
CÓD. 89178
ESTUFA LEÑA 
CON LEÑERO 
PANADERO
Potencia nominal de 9 kW. 
Redimiento del 74,7%. 
Salida de humos trasera de 120-125 mm. 
Troncos hasta 42 cm. 
Volumen de calefacción de 190 m3 
Parrilla de hierro fundido. 
Pintura anticalórica de resistencia 800ºC. 
Cristal vitrocerámico de resistencia 750ºC. 
Combustible leña.

Estufas de leña

GRETA

CÓD. 123044
ESTUFA DE LEÑA 
ELLEDI
Potencia nominal de 8 kW. 
Rendimiento 79,5%. 
Cámara de combustión en vermiculita. 
Triple aíres de combustión. 
Cajón de ceniza extraible. 
Peso 85 kg. 
Material acero. 
Color Burdeos. 
Alto rendimiento. 
Producto fabricado en Italia.

Medidas 47,5 x 43,5 x 98 cm

Sencillez y eficacia. 
Ideal para 
80 m2

649€
725€

Medidas 63 x 43,6 x 32 cm

Con horno en parte superior

Clase energética A
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BRIC-50
CÓD. 89176
Estufa de leña de fácil utilización 
con horno en la parte superior
Potencia nominal de 9 kW. 
Rendimiento del 74,7%. 
Salida de humos trasera de 120-125 mm. 
Troncos hasta 42 cm. 
Volumen de calefacción de 190 m3 
Parrilla de hierro fundido. 
Pintura anticalórica de resistencia 800ºC. 
Cristal vitrocerámico de resistencia 750ºC. 
Combustible leña. 285€ 349€

OSLO
CÓD. 89177
Estufa de leña de fácil utilización 
con horno en la parte superior 
[medidas del horno 520 x 360 x 80 mm].
Potencia nominal de 13 kW. 
Rendimiento del 78,9%. 
Salida de humos trasera de 120-125 mm. 
Troncos hasta 50 cm. 
Volumen de calefacción de 240 m3 
Parrilla de hierro fundido. 
Pintura anticalórica de resistencia 800ºC. 
Cristal vitrocerámico de resistencia 750ºC. 
Combustible leña.

Estufas de leña 
con horno

Estufas de leña

Medidas 63 x 43,6 x 32 cm Medidas 64 x 54 x 40 cm

Clase energética A Clase energética A

ESTUFAS
PANADERO
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GOTHIC-2

CÓD. 82103
Estufa de leña de fácil utilización 
con horno en la parte superior 
[medidas del horno 500 x 360 x 60 mm].
Potencia nominal de 14,4 kW. 
Rendimiento del 74,2%. 
Salida de humos trasera de 120-125 mm. 
Troncos hasta 50 cm. 
Volumen de calefacción de 240 m3 
Parrilla de hierro fundido. 
Pintura anticalórica de resistencia 800ºC. 
Cristal vitrocerámico de resistencia 750ºC. 
Combustible leña.

379€

IBIZA

CÓD. 82104
Estufa de leña de fácil utilización 
con horno en la parte superior. 
[medidas del horno 470 x360 x80 mm].

Leñero en la parte inferior
Potencia nominal de 12 kW. 
Rendimiento del 77,6%. 
Salida de humos trasera de 120-125 mm. 
Troncos hasta 45 cm. 
 Volumen de calefacción de 240 m3 
Parrilla de hierro fundido. 
Pintura anticalórica de resistencia 800ºC. 
Cristal vitrocerámico de resistencia 750ºC. 
Color black metalic. 
Combustible leña. 
Sello de calidad “Flamme Verte” 4 estrellas.

359€

Estufas de leña

Medidas 72,5 x 48,5 x 40 cm

Medidas 72,5 x 48,5 x 41 cm

Clase energética A

Clase energética A
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SINTRA

CÓD. 82106
Chimenea metálica con leñero en la 
parte inferior
Potencia nominal de 10 kW. 
Rendimiento del 73%. 
Salida de humos vertical de 150-153 mm. 
Troncos hasta 60 cm. 
Volumen de calefacción de 280 m3 
Parrilla de hierro fundido. 
Pintura anticalórica de resistencia 800ºC. 
Cristal vitrocerámico de resistencia 750ºC. 
Combustible leña.

449€

Estufas de leña.
de rincón

Estufas de leña

V-29

CÓD. 102760
Estufa de leña de fácil utilización de 
rincón y leñero en la parte inferior.
Potencia nominal de 6,7 KW. 
Rendimiento del 74,4%. 
Salida de humos vertical de 150-153 mm. 
Troncos hasta 55 cm. 
 Volumen de calefacción de 240 m3 
Parrilla de hierro fundido. 
Pintura anticalórica de resistencia 800ºC. 
Cristal vitrocerámico de resistencia 750ºC. 
Color black metalic. 
Combustible leña.

389€

Medidas 75 x 60,5 x 45 cm

Medidas 80 x 81,5 x 52 cm

Clase energética A

Clase energética A

ESTUFAS
PANADERO
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CÓD. 27734
ESTUFA DE 
LEÑA Nº 4 
THECA
Potencia máxima 14,5 kw. 
Superficie a calentar 99,5 m2 
Combustible: madera. 
Marcado CEE.
 

109€

CÓD. 31875
ESTUFA DE LEÑA Nº 4 
SIN PARRILLA 
THECA
Potencia calorífica 11,5 kw. 
Altura 610 mm. 
Diámetro 383 mm. 
Diámetro de carga 240 mm. 
Salida de humos 110 mm. 
Salida de humos horizontal Ø 110 mm. 
Combustible: madera. 
Marcado CEE. 

64,95€

CÓD. 6280
Nº 2 
Combustible: madera. 
Potencia máxima14,5 kw. 
Superficie a calentar 99,5 m2 
Marcado CEE. 

CÓD. 6285
Nº 3 
Combustible: madera. 
Potencia máxima14 kw. 
Superficie a calentar 96 m2 
Marcado CEE. 

CÓD. 6290
Nº 4 
Combustible: madera. 
Potencia máxima 14,5 kw. 
Superficie a calentar 99,5 m2 
Marcado CEE. 

105€

135€

155€

ESTUFA DE LEÑA 
MIXTA
THECA

Estufas de leña

CON
PARRILLA
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CÓD. 101772
ACCESORIOS 
CHIMENEA 
VIVAHOGAR
Recogedor y escoba. 
Escoba de 38 cm.

10,95€

CÓD. 62796
CESTA 
PORTALEÑA 
RÚSTICA 
VIVAHOGAR
Hierro forjado. Plegable. 
Gran apertura superior (53 cm.). 
Acabado negro mate.

27,50€

FUELLE 
CHIMENEA 
VIVAHOGAR
Medidas 49 x 18 cm.

CÓD. 106943: Color Natural.
CÓD. 106944: Color Negro.

15,95€

CÓD. 82216
CESTA PORTALEÑA 
CONTEMPORÁNEA 
VIVAHOGAR
Medidas: 33 x 53 x 38 cm.

22,50€

CÓD. 82079
KIT LIMPIEZA 
CHIMENEA 
EL ZORRO
Kit de limpieza compuesto por. 
cubo cónico, pala y escobilla. 
Muy útil para limpiar la chimenea.

19,95€

CÓD. 97537
RECOGEDOR 
EL ZORRO
Recogedor metálico muy fuerte. 
Pala 24 x 23 cms. 
Mango de madera. 

5,95€

CÓD. 47455
SALVACHISPAS 
EL ZORRO
Protege el fuego de la chimenea. 
que no salga para el exterior sin 
quitar calor ninguno. 
Medidas 67 x 60 cm.

34,95€

CÓD. 62794
SALVACHISPAS 
IBERO FLOR DE LYS 
VIVAHOGAR
Cerco de hierro forjado y malla fina de 
chapa de acero. Acabado negro mate. 
3 paneles plegables. 
Medidas: 110 x 60 x 14 cm.

24,95€

CÓD. 62793
SALVACHISPAS 
IBERO FLOR DE LYS 
VIVAHOGAR
Cerco forjado y malla fina de chapa de 
acero. Figuras decorativas latonadas. 
Acabado negro mate. 
Medidas 67 x 53 x 11 cm.

19,95€

CÓD. 47456
SALVACHISPAS 
PLEGABLE 
EL ZORRO
Con dos hojas plegables. 
Medidas: 110 x 60 cm.

62,95€

Accesorios de chimenea

ACCESORIOS DE CHIMENEA
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CÓD. 47452
JUEGO 
CHIMENEA 
EL ZORRO
4 PIEZAS. 
Altura: 70 cm. 
Bola forja. Juego accesorios 
muy práctico y decorativo con 
cuatro piezas muy fuertes, las 
cuales se pueden usar todas 
en la chimenea. 
Fabricado en hierro (pintado 
en epoxi negro mate y secado 
al horno 300°).

31,95€

CÓD. 101771
JUEGO CHIMENEA 
CON CESTA PORTA LEÑA 
VIVAHOGAR
5 Piezas. Con cesta porta leña. 
Medidas 31 x 30 x 65,5 cm.

49,95€

CÓD. 66767
JUEGO 
CHIMENEA 
DURBAN 
VIVAHOGAR
5 PIEZAS. 
Altura total del. 
conjunto 70 cm. 
Fabricado en forja y 
compuesto de soporte, 
paleta, escoba para 
cenizas, atizador y 
pinzas.

32,50€

CÓD. 62791
JUEGO 
CHIMENEA 
MERIDA 
VIVAHOGAR
6 PIEZAS. 
Altura: 70 cm. 
Hierro forjado con 
ornamentos latonados. 
Paleta, pinzas, escoba, 
atizador, fuelle y soporte. 
Acabado negro mate.

47,50€

CÓD. 117576
JUEGO 
CHIMENEA 
OVALADO 
EL ZORRO
4 PIEZAS. 
 Estilo moderno. 
con base ovalada. 
Decorativo y moderno 
para los salones. 
actuales.

74,95€

CÓD. 62792
JUEGO 
CHIMENEA 
BILLUND 
VIVAHOGAR
5 PIEZAS. 
Altura: 70 cm. 
Hierro forjado con panel 
en cromo satinado. 
Paleta, pinzas, escoba, 
atizador y soporte. 
Acabado negro mate. 
con mangos en cromo 
satinado.

33,50€

CÓD. 107858
JUEGO 
CHIMENEA 
CUADRADO 
EL ZORRO
Juego de chimenea 
cuadrado 4 PIEZAS 
(útiles negros). 
Decorativo y moderno 
para los salones 
actuales.

29,95€

CÓD. 89161
JUEGO 
CHIMENEA 
EL ZORRO
Arco-chapa 4 PIEZAS 
(útiles color negro). 
Juego chimenea muy 
práctico y moderno. 
A la vez que es 
decorativo, ocupa muy 
poco espacio debido. 
a su diseño.

29,95€

CÓD. 121441
JUEGO 
CHIMENEA 
VIVAHOGAR
4 PIEZAS. 
Altura: 60 cm. 
Fabricado en hierro.

22,50€

Accesorios de chimenea

Tu chimenea siempre 
limpia, ordenada y segura
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CÓD. 127923 
ASPIRADOR CENIZAS  
CON BATERÍA 
QLIMA
Capacidad del depósito 18 l.  
Potencia 120 w.  
Batería de Li-Ion de 18 V.  
Duración batería >25 m.  
Filtro HEPA lavable y metálico >65ºC.  
Función soplado: ayuda a llegar a los lugares de 
difícil alcance.  
Nivel sonoro < 80 dB.  
Incluye boquilla plana.  
Alimentación 230 ~ V/ 50 Hz.  
Alcance cable 1,3 m.  
Medidas: 29 x 29 x 36 cm. 

79,95€

CÓD. 96583
ASPIRADOR 
SOPLADOR CENIZAS
Capacidad: 20 l. 
Potencia: 1200 w.

49,95€

ASPIRADOR 
COMPACTO 
Limpieza 
cómoda y 
segura

Mantenimiento y limpieza

MANTENIMIENTO Y LIMPIEZA

CÓD. 106725
ASPIRADOR 
CENIZAS
Capacidad depósito: 10 l. 
Potencia: 800 w. 
Accesorios: Manguera de 1 m. 
Boquilla y filtro.

31,95€

CÓD. 88872
ASPIRADOR  
SOPLADOR CENIZAS
Capacidad depósito: 18 l. 
Potencia: 1200 w.

42,50€
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CÓD. 102837
PINTURA ANTICALÓRICA 
OKFUEGO
Pintura anticalórica en spray formulada para proteger, decorar y reparar 
superficies metálicas que requieran resistencia a alta temperatura en 
interiores y exteriores. Adecuado a planchas de acero, estufas, calderas, 
barbacoas, tubos de escape… Soporta temperaturas de hasta 650ºC. 
Muy fácil aplicación y secado rápido. Excelente adherencia. 
Elevada dureza y flexibilidad. 400 ml.

CÓD. 102837: Color gris antracita.
CÓD. 102753: Color negro.

8,95€

a

CÓD. 96583
ASPIRADOR 
SOPLADOR CENIZAS
Capacidad: 20 l. 
Potencia: 1200 w.

49,95€

CÓD. 82083
MASILLA 
REFRACTARIA 
PQS
Para la unión de elementos de acero-acero. 
y acero-obra. Producto al agua. 
Resistente hasta 1500ºC. 
Para aplicar en el interior de la chimenea. 
Cartucho 310 ml.

3,75€

CÓD. 89183
SILICONA 
REFRACTARIA 
PQS
Excelente adherencia sobre hierros, cementos. 
y ladrillos refractarios. Se endurece al contacto. 
con la llama. vResistente hasta 280ºC. 
Uso exclusivo para el exterior de la chimenea. 
Ideal para sellados que requieran flexibilidad. 
y resistencia a alta temperatura. 
Se puede usar en plásticos. 
Cartucho 310 ml.

7,75€

CÓD. 89182
JUNTA PARA 
PUERTA CRISTAL 
PQS
Junta de 2,5 m de largo + tubo de 
cola refractaria de 50 ml. Sin amianto. 
Resistente hasta 500º. Gran flexibilidad 
y facilidad de instalación. Resiste a 
productos limpia cristales. 10 mm.

9,50€

CÓD. 107845
JUNTA PARA 
PUERTA CRISTAL 
PQS
Junta de 2,5 m de largo + tubo de cola 
refractaria de 50 ml. Sin amianto. 
Resistente hasta 500º. Gran flexibilidad y 
facilidad de instalación. Resiste a productos 
limpia cristales. 10 mm.

8,95€

CÓD. 89181
JUNTA PARA 
PUERTA CRISTAL 
PQS
Diámetro: 8 mm. Junta de 2,5 m de 
largo + tubo de cola refractaria de 
50 ml. Sin amianto. Resistente hasta 
500º. Gran flexibilidad y facilidad de 
instalación. Resiste a productos limpia 
cristales.

8,75€

CÓD. 107844
JUNTA PARA 
PUERTA CRISTAL 
 PQS
Diámetro: 12 m. Junta de 2,5 m de largo + 
tubo de cola refractaria de 50 ml. Sin amianto. 
Resistente hasta 500º. Gran flexibilidad y 
facilidad de instalación. Resiste a productos 
limpia cristales.

9,95€

Mantenimiento y limpieza

LIBRE DE. 
AMIANTO

LIBRE DE 
AMIANTO

LIBRE DE. 
AMIANTO

LIBRE DE. 
AMIANTO

Mantén tu 
chimenea 
siempre a 
punto
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CÓD. 82227
DESHOLLINADOR 
PQS
Cartucho compuesto a base de nitratos 
alcalinos y celulosa vegetal. Colocar 
un cartucho o dos cada dos semanas, 
según el estado, uso y tamaño de la 
instalación.

3,50€ 

CÓD. 117586
DESHOLLINADOR 
EN POLVO 
PQS
Deshollinador químico en polvo. 
Está diseñado para la limpieza de 
conductos de chimeneas, estufas y cocinas 
de leña. Contenido: 500 gr.

4,95€

CÓD. 102751
KIT DESHOLLINADOR 
MECÁNICO 4 CAÑAS 
+ ERIZO ACERO 
OKFUEGO
Kit imprescindible para completar un deshollinado seguro 
compuesto por 4 varillas de 14 m (largo total 7 m) + 1 erizo 
deshollinador de acero 250 mm de diametro.

24,95€

CÓD. 102937
TRONCO DESHOLLINADOR   
OKFUEGO
Tronco de autolimpieza para estufas y chimeneas. 
Elimina y previene la acumulación de hollín. Usado 
regularmente ayuda a mantener limpio el tubo, evitando 
posibles atascos e incendios en las chimeneas. 
Contenido 1,5 kilos.

6,95€

CÓD. 102752
KIT DESHOLLINADOR MECÁNICO 
4 CAÑAS 
+ ERIZO NAILON 
OKFUEGO
Kit imprescindible para completar un desholilnado seguro 
compuesto por 4 varillas de 14 m (largo total 70) + 1 erizo 
deshollinador de nylon 200 mm de diámetro.

24,95€

CÓD. 117590
KIT MANTENIMIENTO 
CHIMENEA 
PQS
Compuesto por 1 und de: Toallitas limpia cristales, leño 
Deshollinador, limpia cristales pistola, guante anti calor y 
enciende fuegos Natur.

25,95€

CÓD. 102835
DESHOLLINADOR ESTUFAS 
Y CHIMENEAS 
OKFUEGO
El deshollinador en sobres previene y elimina la 
acumulación de hollín, resinas, grasas e incrustaciones 
en chimeneas y estufas. 4 sobres de 100 gramos.

6,95€

CÓD. 102755
DESHOLLINADOR 
LÍQUIDO ESTUFAS 
GAS-OIL 
OKFUEGO
Deshollinador en liquido previene y elimina 
la acumulación de hollín en chimeneas y 
estufas de gasoil. Contenido: 10 x 5 ml.

1,95€

CÓD. 107848
DESHOLLINADOR 
CHIMENEA MECÁNICO 
OKFUEGO
Permite limpiar los conductos de humo en las estufas de 
pellets de una forma fácil y segura. Una limpieza regular 
de la estufa mejora su eficiencia y evita posibles atascos e 
incendios en las chimeneas. Práctica asa de P. P. de 11,5 cm.

21,95€

CÓD. 107846
DESHOLLINADOR 
CONCENTRADO 
OKFUEGO
Previene y elimina la acumulación de 
hollín, resinas, grasas e incrustaciones en 
chimeneas y estufas. Contenido: 250 gr.

3,95€
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CÓD. 122073
LIMPIADOR 
ESTUFAS PISTOLA 
OKFUEGO
Aplicando de forma habitual el limpiador 
de mantenimiento OK FUEGO, evitará 
la acomulación e incrustación de los 
residuos derivados de la combustión en 
los cristales de las estufas o chimeneas. 
Capacidad: 500 ml.

4,50€

CÓD. 112521
PACK 2 LIMPIADORES 
ESTUFAS 
OKFUEGO
Aplicando de forma habitual el limpiador 
de mantenimiento evitará la acomulación e 
incrustación de los residuos derivados de la 
combustión en los cristales de las estufas o 
chimeneas. Capacidad: 500 ml.

7,95€

CÓD. 102754
GUANTE 
ANTICALOR 
OKFUEGO
Ideal para manipular con 
seguridad, parrillas, hornos, 
chimeneas, estufas. Etc.

8,95€

CÓD. 107851
LIMPIA CRISTALES 
CHIMENEA 
OKFUEGO
Limpiador para cristales de estufas y 
chimeneas elimina de una forma rápida 
y cómoda los residuos originados por la 
combustión, (humo, hollín, grasas, resinas 
y alquitrán). Capacidad: 500 ml.

5,15€

Mantenimiento y limpieza

CÓD. 107847
GEL ENCENDIDO BARBACOA 
OKFUEGO
Gel combustible ideal para un encendido rápido, limpio  
y seguro de barbacoas, chimeneas, “Foundues”, etc. 
No produce humos ni olores. Capacidad: 500 ml.

3,50€

CÓD. 119273
PASTILLAS 
AUTOENCENDIDO 
ECOLÓGICAS 
OKFUEGO
Pastillas ecológicas con fósforo para 
el autoencendido de barbacoas, 
chimeneas, estufas y fuegos abiertos, 
consigue un fuego natural y sin olor. 
No perjudican el medioambiente. 
20 UNIDADES.

1,95€

CÓD. 112522
PASTILLAS DE 
ENCENDIDO 
RÁPIDO 
OKFUEGO
Pastillas de encendido ideales 
para el encendido rápido y seguro 
de chimeneas, estufas y fuegos 
abiertos. 
32 PIEZAS.

0,95€

CÓD. 97520
PASTILLAS 
ENCENDIDO 
ECOLÓGICAS BOTE 
OKFUEGO
Pastillas de encendido ecológicas 
al estar fabricadas a partir de 
virutas de madera, parafina. 
y resinas, no producen humos ni 
olores. BOTE 100 PIEZAS.

4,75€

CÓD. 102936
PASTILLA 
ENCENDIDO 
ECOLÓGICA 
OKFUEGO
Pastillas de encendido ecológicas al 
estar fabricadas a partir de virutas 
de madera, parafina y resinas, no 
producen humos ni olores. 
32 PIEZAS.

0,80€

PRODUCTOS DE ENCENDIDO

CÓD. 117589
LEÑO ENCENDEDOR ESTUFAS 
PQS
Compuesto de madera y parafina. Un leño = un buen 
fuego de dos horas. No utilizar más de un leño cada vez. 
No sacar de su embalaje. PACK AHORRO DE 3 UD.

8,95€

CÓD. 102836
TRONCO ECOLÓGICO 
OKFUEGO
Tronco ecológico idóneo para un encendido instantáneo de 
estufas y chimeneas, de una forma cómoda, fácil y limpia, 
proporcionando llamas durante 2 horas. No produce olores.

3,25€

ECOLÓGICO ECOLÓGICO

ECOLÓGICO

ECOLÓGICO
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CATALÍTICAS

INFRARROJOS

CÓD. 47441
ESTUFA GAS 
CATALÍTICA 
ATHENA 19 
CAMPINGAZ
Potencia máxima: 3050 w. 
Cap. de climatización: 100 m3 

Consumo: 220 gr/h. 
Medidas: 78 x 45 x 35 cm. 
Encendido: Piezo Eléctrico. 
Conexión: Gas Butano. 
Seguridad: Analizador de  
atmósfera y Termopar. 
El gas se corta si la llama se  
apaga o si falta oxígeno. 
Ruedas pivotantes.  
Asas ergonómicas.

119€

CÓD. 117579
ESTUFA GAS 
CATALÍTICA 
CAMILLA 
TMC
Analizador de atmosfera. 
Encendido piezoeléctrico.  
Potencia regulable en 3 niveles. 
Potencia máxima : 3,4 kW  
( 11610 BtU/h). 
Consumo máximo : 0,240 kg/h. 
Combustible: Propano - butano. 
Encendido piezo eléctrico. 
Reductor presión de gas :  
28 / 30 / 50 mbar. 
Máxima bombona admitida: 15 kg. 
Peso : 13,5 kg.

110€

CÓD. 127946
ESTUFA GAS INFRARROJOS 
QLIMA
Capacidad calorífica: 1,5 - 2,8 - 4,1 kW. 
Consumo: 0,109 - 0,298 kg/h. 
Volumen de la estancia: 50 - 80 m2 Autonomía: 16 - 45 h. 
Para bombonas de butano de hasta 5 kg.
Eficiente y silencioso. Sistema de seguridad: si el flujo de. 
gas se interrumpe, la llama se apaga. Incluye ruedas. 
Sistema de seguridad ODS: en caso de que el nivel de 
oxígeno de la estancia distminuya, se activa el sensor y 
se apaga la estufa. Encendido piezoeléctrico. Sistema 
antivuelco. Medidas 30 x 29 x55 cm.

79,95€

ESTUFAS DE GAS Y CATALÍTICAS

Estufas de Gas y Catalíticas

CÓD. 96854
ESTUFA GAS BUTANO 
INFRARROJOS 
KALIN
Potencia 4200 w. 
3 posiciones. 
Encendido piezo eléctrico. 
Volumen idóneo de la estancia: 120 m3 
Medidas 74,5 x 43 x 39 cm.

68,50€

Disponible 
tambien con 
Termostato

CÓD. 117742
ESTUFA GAS 
INFRARROJOS 
TMC
Potencia 4,2 kW. Medidas: 34,5 x 45,5 x 77,7 cm. 
3 posiciones de regulación.

110€
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ESTUFAS DE GAS Y CATALÍTICAS

Estufas de Gas y Catalíticas

LLAMA AZUL
Combustión limpia y ecológica

CÓD. 127960
ESTUFA GAS VLLAMA AZUL 
ORBEGOZO
Potencia máxima 4200 w. 
Tecnología “Llama Azul”. 
Encendido mediante pulsador piezoeléctrico. 
Triple sistema de seguridad. Asas para transporte. 
 Ruedas pivotantes. Medidas: 47,5 x 74 x 37,5 cm.  
Consumo máximo de 305 g/h. Clase energética: A.

99,95€

CÓD. 127944
ESTUFA GAS LLAMA AZUL 
QLIMA
3 niveles de potencia: 1,4 - 2,3 - 3,8 kW. 
Clasificación energética: A. Consumo: 0,1 - 0,26 kg/h. 
Volumen idóneo de la estancia: 118 m3/ 47 m2 
Autonomía: 46 - 45 h.
Eficiente y silencioso. Sistemas de seguridad: si la llama se 
extingue, la estufa se apaga automáticamente. 
Incluye ruedas. Sistema de seguridad ODS: si el nivel 
de oxígeno en la habitación es bajo, la estufa se apaga. 
Encendido piezoeléctrico. Seguridad antivuelco.

94,95€

CÓD. 82078
ESTUFA GAS LLAMA AZUL 
HJM
Analizador de atmósfera que controla los niveles 
de CO2 en el ambiente. Encendido piezoeléctrico y 
potencia regulable con tres posiciones diferentes.
Doble sistema de seguridad. 
Potencia: 4,2 kW. Consumo: 294 g/h. 
Gas: butano / propano. Peso: 10,5 kg.

79,95€

CÓD. 117578
ESTUFA GAS LLAMA AZUL BLUE BELL 
TMC
Dotada de un quemador que genera una llama azulada, lo que indica 
una combustion limpia y ecologica. Su quemador es solido y no requiere 
mantenimiento. Analizador de atmosfera que controla el porcentaje de CO2 
en el ambiente, apagando la estufa si dicho porcentaje supera el limire de 
1,5% previsto por la norma. Encendido piezoelectrico. Potencia regulable en 
2 niveles.
Potencia máxima : 4,2 kW ( 14340 BtU/h ).  
Consumo máximo : 0,305 kg/h. 
Combustible : Propano - Butano. Peso : 13,5 kg. 
Reductor presión de gas: 28 / 30 / 50 mbar.  
Máxima bombona admitida : 15 kg.  

ESTUFA GAS LLAMA 
AZUL BLUE BELL CHIC 
TMC
Está equipada con 5 ruedas. 
El efecto de esta llama genera un flujo de 
aire de abajo hacia arriba, que crea una 
recirculacion de aire en el ambiente, similar 
al producido por una estufa ventilada. 
Un analizador de atmósfera vigila el 
percentual de CO2 en el ambiente, y apaga la 
estufa en el caso de que supere el limite de 
1,5% previsto por la norma.
Potencia Máxima : 4,2 kW ( 14340 BtU/h). 
Consumo máximo: 0,305 Kg/h. 
Sistema encendido Piezo eléctrico. 
Máxima bombona admitida: 15 kg. 
Presiones disponibles 28 / 30 / 37 / 50 mbar. 
Tipo de gas : LPG Butano -  
Propano G30/G31 .
CÓD. 117580: Color granate.
CÓD. 117752: Color negro.
CÓD. 127988: Color lila.

139€

Modernas  
y elegantes

105€
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CÓD. 127925
BIOCHIMENEA 
PURLINE
Apta para uso tanto en interior como en exterior. 
Potencia calorífica aproximada: equivalente a 1 kW. 
Medidas : 34 x16 x16 cm. 
2 cristales de vidrio templado resistentes. 
a altas temperaturas. 
Cuerpo fabricado en acero. 
Capacidad: 1 depósito de 025 l. 
Incluye herramienta para su apagado 29,95€

CÓD. 102764
BIOCHIMENEA 
PURLINE
Apta para uso tanto en interior como en exterior. 
Medidas 22 x 22 x 29 cm. aPeso: 2,3 kg. 
Incluye 0,4 Kg de piedra decorativa. 
Cuerpo fabricado en acero esmaltado en negro. 
Incluye herramienta para su apagado.

42,95€

Proporcionan llamas. 
reales y sensación de calor 
casi inmediata. 
Sin olores ni humos. 
Independiente de otra fuente de energía, 
como el gas o la electricidad.

Biochimeneas

BIOCHIMENEAS

BIOCHIMENEA  
TORCELLO 
RUBY
Medidas: 30,5 x 15 cm.  
Peso: 2 kg. 
Potencia calorífica: 0,5 kW.  
Capacidad del depósito: 30 ml. 
Conforme a la normativa  
EN16647:2016

CÓD. 127927: Color blanco.
CÓD. 127928: Color rojo. 
CÓD. 122042: Color negro.

29,95€

CÓD. 122043
BIOCHIMENEA AOSTA 
RUBY
Medidas: 35 x 18 x 18 cm. 
Peso 4 kg. Potencia: 0,8 kW. 
Capacidad del depósito: 400 ml.

59,95€

CÓD. 122044
BIOCHIMENEA CREMONA 
RUBY
Medidas: 24 x 40 x 16,5 cm. 
Peso 5 kg. Potencia: 1,5 kW. 
Capacidad del depósito: 100 ml.

69,95€

CÓD. 122054
BIOCHIMENEA ELBA 
RUBY
Medidas: 30,5 x 15 cm. 
Peso 2,5 kg. Potencia: 1 kW. 
Capacidad del depósito: 700 ml.

74,95€

CÓD. 127926
BIOCHIMENEA 
SORRENTO 
RUBY
Capacidad del 
depósito: 300 ml. 
Color blanco.  
Medidas: 30,5 x 15 cm. 
Peso: 2 kg. 
Potencia calorífica: 0,5 kW. 
Conforme a la normativa. 
EN16647: 2016

44,95€
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CÓD. 127937
CHIMENEA ELÉCTRICA 
PURLINE
Chimenea eléctrica de suelo fabricada en acero. 
Medidas: 51 x 28 x 58 cm. Potencia máxima: 2000 w. 
Consumo mínimo: 3 w. Calor por convección. 
Salida del aire del aire caliente frontal. 
Protección contra sobrecalentamiento. 
Efecto llamas reales por led. Peso: 11,5 kg.

229€

CÓD. 117636
COMBUSTIBLE 
BIOETANOL 
OKFUEGO
Permite disfrutar del fuego de 
forma rápida y limpia. 
Su combustión no genera. 
humo ni hollín. 
1 litro.

4,95€

CÓD. 127980
LEÑO DECORATIVO 
BIOCHIMENEA 
PURLINE
Leños fabricados en cerámica. 
Compuesto por 9 unidades. 
de distintos tamaños.

CÓD. 127942
ESTUFA BIOETANOL 
PURLINE

Llamas reales, sensación de calor casi inmediata 
Limpia, sin humos ni cenizas y de fácil mantenimiento 
Independiente de otra fuente de energía, como el gas 
o la electricidad
Apta para uso en interior. Sin obras ni instalaciones . 
No necesita salida de humos. Portátil. 
Potencia calorífica aproximada: equivalente a 15 kW. 
Acabado: Acero color blanco y fondo negro. 
Cristal templado. 
Capacidad depósito: 1 L fabricado en acero inoxidable. 
Incluye herramienta para su apagado. 
Medidas: 40 x 27 x 50 cm. 
Peso: 16 Kg.

449€

CÓD. 127981
BIOCHIMENEA 
PURLINE
Diseñado para su uso en chimeneas tradicionales, de forma que no 
produzca humos ni suciedad. Autonomía de 3 a 4 horas de caldeo 
con aproximadamente 1,2 l. de bio etanol líquido. Rejilla soporte de 
acero. Leños cerámicos resistentes a altas temperaturas. 
Ajuste de la altura de las llamas regulando la apertura de la 
tapa. Medidas (sin los leños): 44 x 31,5 x 11,6 cm. Peso: 45 kg.

155€

CÓD. 127924
BIOCHIMENEA 
CAORLE 
RUBY
Medidas: 120 x 60 cm. 
Peso: 10 kg. 
Potencia: 0,8 kW. 
Color: blanco. 
Capacidad del depósito: 0,5 l. 
Conforme a la normativa EN16647:2016

189€

Biochimeneas

CÓD. 102763
BIOCHIMENEA MURAL 
PURLINE
Medidas: 41,5 x 20 x 33 cm. 
Peso: 2 kg. Cristal de vidrio templado. 
Capacidad depósito: 0,20 l. 
fabricado en acero inoxidable. 
Incluye herramienta para su apaga.

48,95€

36,95€
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CÓD. 117595
BOMBA DE TRASVASE A PILAS 
ZIBRO
La bomba eléctrica de trasvase, es un accesorio muy 
cómodo que permite llenar la estufa de parafina de 
manera sencilla y rápida, gracias a su sistema de succión 
automático de combustible desde la garrafa al depósito 
directamente, presionando un único botón. 
Sin mantenimiento, y fácil de almacenar.

16,95€

CÓD. 117594
BOMBA DE TRASVASE 
MANUAL 
ZIBRO
La bomba manual de trasvase de parafina 
líquida, es un accesorio básico que funciona 
de manera manual, por lo que no precisa de 
electricidad o pilas. No precisa mantenimiento, 
y se puede almacenar fácilmente.

5,95€

CÓD. 107856
ESTUFA DE PARAFINA 
WEBBER
Potencia 2,2 kW. 
Capacidad calefacción: 35 – 80 m3 (14-32 m2). 
Consumo: 0,229 l/hr. 
Autonomía del depósito (4,2 l.): 18,3 hr. 
Alta eficiencia energética: 99,9 %. 
Sensor de temperatura. 
Sistema antivuelco: la estufa se apaga. 
cuando se vuelca o golpea la estufa.

109€

CÓD. 127991
ESTUFA DE PARAFINA 
ZIBRO
Potencia: 2,2 kW. 
Capacidad calefacción: 35-80 m3 (14-32 m2). 
Consumo: 0,229 l/h. Capacidad del deposito: 4 l. 
Autonomía: 17,5 h. 
Posibilidad de funcionamiento a altitud max de 1500 m. 
Color: negro .
Caracteristicas principales: encendido sin resistencia, 
(o aveías), mecha fieltro nf, su calidad multiplica x 2 
la durabilidad de una mecha convencional, sensor de 
temperatura. Garantía 4 años.

99,95€

CÓD. 113275
ESTUFA DE PARAFINA RS2 
ZIBRO
Potencia: 2,4 kW. Consumo: 0,25 l/h. 
Capacidad calefacción: 40-85 m3 (16-34 m2). 
Capacidad del depósito: 4 l. Autonomía: 16 h. 
Posibilidad de funcionamiento a altitud max de 1500 m. 
Color: negro inox.
Caracteristicas principales: encendido sin resistencia 
(o averias); mecha fieltro nf, su calidad multiplica x 2 
la durabilidad de una mecha convencional; sensor de 
temperatura. Garantia 4 años.

139€

Estufas de parafina

ESTUFAS DE PARAFINA

CÓD. 122093
ESTUFA ELÉCTRICA 
DE PARAFINA LC32 
ZIBRO
Potencia: 0,8-3,2 kw. 
Consumo: 0,083-0,333 l/h. 
Capacidad de calefacción: 50-120 m3  
(20-48 m2). 
Capacidad del deposito: 5,4 l. 
Autonomía: 16,2-65,1 h. 
Posibilidad de funcionamiento. 
a altitud max de 1900 m. 
Color: negro metálico.
Programador semanal (on-off) 3 encendidos 
y 3 apagados diarios. Autolimpieza interna. 
Menor consumo electrico: 13 w. Temperatura y 
potencia regulable. Garantía 4 años.

229€

CÓD. 127948
ESTUFA DE 
PARAFINA 
ZIBRO
Potencia: 3,0 kw. Consumo: 0,313 l/h. 
Capacidad calefacción: 60-110 m3  
(24-44 m2). 
Capacidad del depósito: 4 l. 
Autonomía: 12,8 h. 
Posibilidad de funcionamiento. 
a altitud max de 1500 m. 
Color: negro inox.
Caracteristicas principales: encendido sin 
resistencia (o averias); mecha fieltro nf, 
su calidad multiplica x 2 la durabilidad 
de una mecha convencional; sensor de 
temperatura. Garantia de 4 años.

159€

+  
BOMBA 

MANUAL

+  
MECHA Y 
BOMBA 

 MANUAL

+  
MECHA Y 
BOMBA 

 MANUAL
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CÓD. 69973
CALEFACTOR SPLIT 
HJM
Potencia: 2000 w. Temporizador de 7,5 horas. 
Color blanco. Mando a distancia.

44,95€

CÓD. 122041
CALEFACTOR MURAL SPLIT  
KAYAMI
Función calefactora: min. (1000 w) / máx. (2000 w).  
Nivel sonoro: 65 db. Posibilidad de oscilación: sí.  
Amplio ángulo de salida de aire oscilante automático.  
Función ionizadora o purificadora, posibilidad 
ventilación o calefacción, termostato para prevenir 
sobrecalentamiento. Programador horario de hasta 8 h. 
Con mando a distancia.

59,95€

CÓD. 117039
CONVECTOR ELÉCTRICO 
Con termostato. Potencia: 1200/2000 w.

33,95€

CÓD. 101890
CONVECTOR ELÉCTRICO 
TURBO 
Potencia: 700/1250/2000 w. Protección a sobre 
calentamiento. Con termostato. Turbo.

35,95€

CÓD. 127938
CONVECTOR SUELO  
TOYOTOMI
Potencia: 1000-2000 w. Consumo 1-2 kw/h.  
Termostato electronico digital. Temporizador on/off 24 h. 
Silencioso. Resistencia blindada con difusor de aluminio que 
aumenta un 25% su rendimiento hasta el 97%.  
Función auto-restart. Ruedas y soporte pared incluido. 
Garantia 2 años. Tecnología japonesa.

89,95€

CÓD. 82089
CLIMATIZADOR FRÍO/CALOR  
S&P
Ventilador/Calefactor para utilización invierno y verano.  
3 Velocidades de ventilación. 2 potencias de calefacción. 
Muy silencioso. Flujo salida aire fijo u oscilante 360º. Control 
electrónico de la velocidad del aire para una temperatura 
mínima en calefacción de 40º. Potencia 2200 w.

109€

Calefactores mural y convectores

CALEFACTORES Y BRASEROS

CÓD. 106653
CALEFACTOR MURAL SPLIT
Potencia 2000 w. 2 niveles de temperatura 1000/2000 w.  
Con mando a distancia. Temporizador. Medidas 52 x 12,2 x 22 cm.

41,50€

CÓD. 127533
CALEFACTOR MURAL SPLIT
Potencia: 2000 w. Con mando a distancia. Pantalla digital. 
Medidas: 56 x 11,6 x 18,4 cm. Con temporizador. IPX2

49,95€
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CÓD. 117098
BRASERO  
ELÉCTRICO
3 niveles de potencia  
450-500-900 w.

20,95€

CÓD. 8207
BRASERO ELÉCTRICO  
HJM
Brasero eléctrico con termostato de ambiente regulable. 
1 Resistencia blindada. 600 w.

17,95€

CÓD. 102743
CALEFACTOR HORIZONTAL  
JATA
Selector rotativo 3 posiciones.  
2 potencias de calor: 1000 - 2000 w. 
Voltaje 230 V. Potencia 2000 w. 
Termostato regulable de temperatura ambiente.  
Sistema “Super Silence” 42 dB.  
Protección contra sobrecalentamiento. 

19,95€

CÓD. 31820
CALEFACTOR HORIZONTAL  
S&P
Potencia: 1000/2000 w. Selector rotativo 4 posiciones.  
Termostato Automático. Dispositivo antiheladas.  
Plástico autoextinguible. Color Blanco.  
Diseño especial para evitar la entrada de suciedad y 
partículas provinientes del suelo.

32,95€ 

CÓD. 62786
CALEFACTOR 
HORIZONTAL
Potencia 1000/2000 w. 
Con termostato.

14,95€ 

CÓD. 127033
CALEFACTOR  
HORIZONTAL/
VERTICAL
Potencia 1000/2000 w.  
Apto para colocarse  
vertical u horizontal.  
Con termostato.

15,95€

CÓD. 106657
CALEFACTOR 
VERTICAL
Potencia 2000 w. Ventilador.  
Aire cálido (1000 w.). 
Aire caliente (2000 w.). 
Temporizador.

18,95€ 

CÓD. 77785
CALEFACTOR VERTICAL 
OSCILANTE
2 potencias 1000/2000 w.  
Aire frío, templado y caliente.  
Termostato ajustable.  
Proteccion de sobrecalentamiento. 

16,95€

CALEFACTOR 
VERTICAL
Potencia: 1000/2000 w.  
Con termostato.

CÓD. 126834: Color blanco/gris.
CÓD. 126835: Color azul/gris.

15,95€

Calefactores y braseros
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CÓD. 127033
CALEFACTOR  
HORIZONTAL/
VERTICAL
Potencia 1000/2000 w.  
Apto para colocarse  
vertical u horizontal.  
Con termostato.

15,95€
CÓD. 117600
CALEFACTOR VERTICAL 
TRISTAR
Potencia: 2000 w.  
3 Posiciones. Ajustes de temperatura: 1000-2000 w. 
Modo ventilador (aire fresco). Termostato regulable. 
Protección contra sobrecalentamiento. 

16,95€

CÓD. 117570
CALEFACTOR VERTICAL  
TRISTAR
Calefactor regulador y silencioso, apto para baños con 
dispositivo antigotas y doble aislamiento eléctrico para 
una máxima seguridad. Potencia máxima: 2400 w.  
2 posiciones con potencia regulable: 1200 w, 2400 w. 
Ajustes de termostato: Termostato con dispositivo 
mecánico anti-heladas. Función silence.

58,95€

CÓD. 127933
CALEFACTOR VERTICAL 
ORBEGOZO
Diseñado para ahorrar espacio.  
Potencia: 600 w. Protección contra sobrecalentamiento. 
Sistema antivuelco. Medidas: 18 x 11,5 x 95 cm.

10,95€

CÓD. 102745
CALEFACTOR TORRE 
OSCILANTE  
TRISTAR
Potencia: 2000 w.  
Elemento de calefacción: PTC (cerámica).  
3 Posiciones ajustables.  
Ajustes de temperatura: 1000-2000 w.  
Modo ventilador (aire fresco). Oscilante.  
Protección anticaída. Protección contra 
sobrecalentamiento. Asa para transporte.

55,95€

CÓD. 122075
CALEFACTOR VERTICAL  
MAGEFESA
2 Niveles de calefacción: 1000 w / 2000 w.  
Asa de transporte. Aire frío. Peso reducido.  
Luz piloto. Termostato ambiente. Corte de seguridad.

24,95€

CÓD. 127932
CALEFACTOR VERTICAL  
S&P
Potencia: 1000/1200/2000 w. 5 posiciones. 
Termostato Automático. Dispositivo antiheladas. 
Protector Térmico de seguridad con desconexión 
automática. Protección contra salpicaduras de agua.  
Sistema de recogecables.

42,95€

CÓD. 97527
CALEFACTOR VERTICAL  
JATA
Dispositivo de seguridad antivuelco. 3 posiciones.  
2 potencias de calor: 1000 - 2000 w. Potencia 2000 w. 
Voltaje 230 V. Termostato regulable de temperatura 
ambiente. Protección contra sobrecalentamiento. 

26,95€ 

CÓD. 122040
CALEFACTOR VERTICAL 
ROWENTA
2 potencias de calor: 1000 w y 2000 w.  
Termóstato conveniente con ajuste de 
protección contra la escarcha. Protección contra 
sobrecalentamiento. Seguridad de toque fresco. 
Mango integrado para facilitar el transporte. 

44,95€

Calefactores y braseros
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CUARZO

ESTUFA BARRA  
DE CARBÓN

CÓD. 122095
ESTUFA DE CUARZO  
TRISTAR
Potencia: 800 w. 2 niveles de potencia: 400-800 w.  
2 barra de cuarzo. Protección anticaída. 
Interruptores de encendido/apagado. Asa integrada. 

12,95€

CÓD. 31874
ESTUFA CUARZO 2 BARRAS  
HJM
Radiador infrarrojos con ruedas. Sistema seguridad 
antivuelco. 2 resistencias de cuarzo. 1200 w.

24,95€

Estufas de cuarzo y calefactores cerámicos

ESTUFAS DE CUARZO, 
HALÓGENOS Y CERÁMICOS

CÓD. 127943
ESTUFA DE CUARZO  
ORBEGOZO
2 Niveles de potencia: 400 y 800 w.  
2 barras de cuarzo. Reflector protegido de alta brillantez. 
Doble boton de funcionamiento con indicador luminoso. 
Asa para transporte. Recogecables. 230 V | 50-60 Hz.

15,45€ 

ANTIVUELCO

ANTIVUELCO

CÓD. 77781
ESTUFA BAÑO CUARZO
2 Barras. Potencia 600/1200 w.

19,95€

CÓD. 116957
ESTUFA 
CUARZO  
HORIZONTAL
4 barras (2 por cara).  
Oscilante 
Potencia 400/800/1200/1600 w.  
Medidas: 34 x 23 x 39 cm.

39,95€ CÓD. 116958
2 Barras. Potencia 500/ 1000 w.  
Barras de Carbón. Oscilante. 
Menor consumo.

34,95€

CÓD. 101273
ESTUFA DE CUARZO
3 Barras. Potencia 400/800/1200 w.  
Medidas: 54 x 14 x 26,5 cm.

17,95€



CALEFACCIÓN 201929

CERÁMICOS

HALÓGENAS

CÓD. 127959
ESTUFA HALÓGENA 1 BARRA  
QLIMA
Potencia 2000 w. Alcance del calefactor: 3 – 4 m. 
Longitud del cable de alimentación: 1,9 m.  
Protección IP 65. Medidas 61 x 12 x 11 cm. 109€

Estufas de cuarzo y calefactores cerámicos

CÓD. 127931
CALEFACTOR CERÁMICO  
ORBEGOZO
Potencia 3000 w. 2 posiciones de calor. Resitencia PTC.  
Sistema de protección contra sobrecalentamiento.  
Asa para transporte. Control ajustable de la temperatura.  
Apagado automático de seguridad. Posición aire frio 
(ventilador). Pies antideslizantes. Conexión: 230 V ~50 Hz.

69,95€ 

CÓD. 127930
CALEFACTOR CERÁMICO  
S&P
Potencia: 1000 / 2000 w.  
Selector de potencia: 3. Termostato automático.  
Plástico autoextinguible. Color marrón claro.  
Filtro de entrada aire.

49,95€

CÓD. 117601
CALEFACTOR CERÁMICO  
TRISTAR
Potencia: 1500 w. Resistencia PTC (cerámica).  
Alta eficiencia calentadora. 3 posiciones ajustables.  
Ajustes de calor: 750-1500 w. Modo ventilador (aire frío). 
Termostato ajustable. Oscilante. 
Protección anti vuelco. Protección contra 
sobrecalentamiento. Asa integrada.  
Medidas: 11,4 x 16,6 x 24,3 cm.

22,95€

CÓD. 101773
ESTUFA HALÓGENA
Potencia 1200 w.  
3 niveles de potencia 400/800/1200 w.  
Rotación lateral de 75º. Reflector de amplio 
ángulo. Interruptor de seguridad antivuelco.

18,95€ 

ANTIVUELCO

ANTIVUELCO

CÓD. 106656
CALEFACTOR 
CERÁMICO 
VERTICAL
Potencia 1500 w.  
2 temperaturas (750-1500 w). 
Selector de función. Oscilante. 

21,95€

CÓD. 106655
CALEFACTOR 
CERÁMICO VERTICAL
Potencia 1500 w.  
2 temperaturas (750-1500 w). 
Selector de función. Termostato.

18,95€
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RADIADORES Y  
EMISORES TÉRMICOS

CÓD. 62802
RADIADOR ACEITE MINI
Potencia 1000 w. Selector de potencia.  
Termostato regulable. Termostato de seguridad. 
 Silencioso. 9 elementos.

30,95€

RADIADORES DE ACEITE 
S&P
Termostato automático. Luz piloto. Dispositivo antiheladas. Aceite tipo diatérmico de gran inercia 
térmica le permite conserar el calor acumulado durante largo tiempo. 

CÓD. 127971 
7 elementos 
Potencia: 600/900/1500 w

69,95€

CÓD. 127972 
9 elementos 
Potencia: 800/1200/2000 w

79,95€

CÓD. 127973 
11 elementos 
Potencia: 800/1200/2000 w

94,95€

RADIADORES DE ACEITE
Control termostático de temperatura. Triple mecanismo de seguridad.  
Tres niveles de potencia. 

CÓD. 62797:  
5 elementos.
Potencia: 1000 w.  
Medidas 31 x 17 x 66 cm.  
Peso 7,8 kg. 

35,95€

CÓD. 62798:  
7 elementos.
Potencia: 1500 w.  
Medidas 39 x 17 x 66 cm.  
Peso 10,2 kg. 

40,95€

CÓD. 62799:  
9 elementos.
Potencia: 2000 w.  
Medidas 47 x 17 x 66 cm.  
Peso 12,8 kg.

47,95€

CÓD. 62800:  
11 elementos.
Potencia: 2500 w.  
Medidas 55 x 17 x 66 cm.  
Peso 15 kg. 

54,95€

RADIADORES 
MICA THERMIC  
JATA
Elemento calefactor Micathermic con 5 placas. Máxima eficiencia y mayor durabilidad. 
Rápida convección y difusión del calor. Ahorro de energía. Máxima potencia en 1 minuto. 
No consume oxígeno. Dispositivo de seguridad “antivuelco”. Termostato regulable de 
temperatura ambiente. Protección contra sobrecalentamiento. 
2 potencias de calor: 1200 –2000 w. Barras superiores abatibles.  
Alojamiento recogecables. Medidas: 64 x 26 x 66 cm.  
Voltaje 230 V. Potencia 2000 w.

CÓD. 122038: Color blanco
CÓD. 122039: Color negro 89,95€

Radiadores y emisores térmicos

ANTIVUELCO
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EMISORES TÉRMICOS CON FLUIDO  
HJM
Cuerpo en aluminio inyectado de máxima calidad.  
Fluido térmico de alta inercia térmica y máximo rendimiento.  
Más elementos x watios = mayor rendimiento y seguridad.

EMISORES TÉRMICOS SECOS  
HAVERLAND
Emisor térmico ultrarápido digital seco programable.  
Con cronotermostato digital, programación diaria configurable hora a hora, 
modos: Confort/ Economía / Antihielo/ Automático. Soportes de suelo y mando a 
distancia incluidos, además incluye soportes pared y kit de accesorios.  
3 años de garantía en componentes electrónicos (2 +1).

EMISORES 
TÉRMICOS  
SECOS 
CERÁMICOS 
HJM
Emisor térmico cerámico. 
Cronotermostato electrónico 
con pantalla LCD. 
Programación diaria/semanal/
confort/económico.  
Detector de ventanas abiertas 
y medidor de consumo.  
Bloques cerámicos 
incorporados en su interior.  
Soportes de fácil colocación 
que hacen posible su 
instalación.  
Gran inercia térmica y máximo 
rendimiento. 

EMISORES TÉRMICOS SECOS  
KAYAMI
Pantalla LCD. Seguridad por limitador térmico. Programación: diaria/ demanal.  
Cable con clavija. Incluidos soportes para pared y suelo con ruedas.  
Bajo consumo. Gran resistencia.

CÓD. 122065 
Potencia: 1000 w

89€

CÓD. 122066
Potencia: 1500 w

105€

CÓD. 122067
Potencia: 2000 w

125€

CÓD. 102739 
4 elementos 
Potencia: 500 w

145€

CÓD. 102740 
6 elementos 
Potencia: 1000 w

215€

CÓD. 102741  
8 elementos 
Potencia: 1300 w

245€

CÓD. 102742 
9 elementos 
Potencia: 1500 w

285€

CÓD. 122055 
Potencia: 500 w 
Medidas 55 x 58 x 55 cm.

99€
CÓD. 122056 
Potencia: 1000 w 
Medidas 55 x 58 x 55 cm.

169€

CÓD. 122057 
Potencia: 1300 w 
Medidas 55 x 58 x 55 cm.

239€
CÓD. 122059 
Potencia: 1500 w 
Medidas 55 x 58 x 55 cm.

309€

CÓD. 127969 
Potencia: 900 w. 
Medidas 55 x 58 x 55 cm.

119€

CÓD. 127970 
Potencia: 1200 w. 
Medidas 69 x 58 x 55 cm.

139€

CÓD. 127982 
Potencia: 1500 w. 
Medidas 83 x 58 x 55 cm.

159€

COD. 89253 
4 elementos 
Potencia: 1000 w. 

129€

COD. 89254 
6 elementos 
Potencia: 1500 w. 

149€

COD. 89255 
8 elementos 
Potencia: 2000 w. 

169€

PLACAS RADIANTES  
HAVERLAND
Placa radiante con termostato electrónico. 
4 modos: Confort, ECO, Anti-hielo y Stand-by. 
Piloto luminoso. Soporte de ruedas incluido. Clase I.

Radiadores y emisores térmicos
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CÓD. 127437
CALEFACTOR DE 
CUARZO
Potencia. 2000 w. IP34 cuarzo.  
Óptimo para colocarse en terraza, ya sea 
sobre el propio pie (altura ajustable de 
110-180 cm) o directo a la pared.

59,95€

CÓD. 106723
ESTUFA DE GAS
Efecto llama. Chapa de acero. 
Color negro. Tubo de cuarzo. 
Potencia máxima 13 kw. 
Altura 2,27 m.

335€

ESTUFA GAS 
EXTERIOR
Chapa de acero.  
Encendido piezoeléctrico. 
Interruptor de seguridad 
antioscilación.  
Diametro 813 cm.  
Altura 220 cm. 
Potncia máxima: 13 kW.  
Peso: 17 kg.

CÓD. 62803: Color antracita
CÓD. 96857: Color blanco

139€
CÓD. 106722: Acero inoxidable

175€
CÓD. 116963
JUEGO RUEDAS 
ESTUFA EXTERIOR

4,95€

CÓD. 116964
MESA ESTUFA 
EXTERIOR INOX
Se coloca sobre el pie de la estufa a 
modo de mesa. 40 cm de diámetro.

14,95€

Estufas exterior

ESTUFAS EXTERIOR

CÓD. 106961
ESTUFA LEÑA 
CHIMENEA
Ideal para hacer fuego en el jardín y 
reunirse alrededor. Color Negra. 
Medidas 30 x 30 x 100 cm. 

21,95€

CÓD. 106960
ESTUFA LEÑA 
BRASERO
Con tapa. Ideal para hacer fuego 
en el jardín y reunirse alrededor; 
cuenta con parrilla.  
Medidas 55 x 55 x 53 cm.

35,95€

CÓD. 127945
ESTUFA GAS EXTERIOR 
QLIMA
Estufa de gas (butano o propano) para exterior. 
Potencia 5 – 11 kW. Botón de apagado de 
emergencia en caso de vuelco. Incluye ruedas. 
Medidas 54 x 54 x 185 cm.

249€

ACCESORIOS PARA TU ESTUFACÓD. 106722

CÓD. 96857

CÓD. 62803
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CÓD. 121844
AEROSOL 
ANTIINCENDIOS 
SMARTWARES
Capacidad: 600 ml. Rsistencia 
al fuego 5 A, 21 B, F. Tiene 
una fuerte capacidad de 
extinción y es fácil de usar.

13,95€

EXTINTOR 
POLVO ABC 
SMARTWARES
Para extinguir sustancias 
sólidas, fluidos, gases y 
fuego en vehículos. A prueba 
de congelación hasta -30°C.

CÓD. 82121: 1 kg.
CÓD. 82122: 2 kg.
CÓD. 82123: 6 kg.
DESDE 

17,95€ 
GENERADOR AIRE A PARAFINA 
QLIMA
Sistemas de seguridad incorporados, incluyendo protección 
contra sobrecalentamiento. Autonomía del depósito de 
queroseno: 11 hr. 

GENERADOR AIRE A GAS 
QLIMA
Encendido piezoeléctrico. Control manual.  
Protección IPX0 Protección contra sobrecalentamiento. 
Puede usarse como ventilador (aire frío).
CÓD. 127966
Potencia: 10 kW. 
Flujo de aire:  
320 m3/h. 
Para espacios  
hasta 160 m3

109€

CÓD. 122215:
Potencia: 15 KW. 
Flujo de aire  
320 m3/h. 
Para espacios de 
hasta 235 m3

119€

CÓD. 122216:
Potencia 30 kW. 
Flujo de aire  
650 m3/h. 
Para espacios de 
hasta 470 m3

159€

CÓD. 127979:
Potencia 16,5 kW.  
Capacidad del  
depósito 19 l. 
38,6 x 70,6 x 42,7 cm.

329€

CÓD. 127977:
Potencia: 29 kW.  
Capacidad del  
depósito 38 l. 
41,5 x 81,5 x 61 cm.

439€

CÓD. 127978:
Potencia: 41 kW.  
Capacidad  
del depósito 45 l. 
41,5 x 93,7 x 61 cm.

469€

CÓD. 123105
ARMARIO METÁLICO 
NEWCASTLE  
GARDIUM
Armario metálico de 1,27 m2. 
Medidas exteriores 143 x 89 x 186 cm  
Puerta abatible de 66 x 170 cm. 
Diseño compacto. Tejado 1 agua.  
Color verde con bordes blanco.  
Medidas packaging: 187 x 67,5 x 9 cm. 
Peso: 30 kg.  
Garantía 10 años anticorrosión.

175€

CÓD. 123106
CASETA METÁLICA 
CAMBRIDGE  
GARDIUM
Color marrón/blanco. 4,72 m2.  
Medidas exteriores 261 x 181 x x198 cm.  
Doble puerta deslizante de 109 x 157 cm. 
Tejado 2 aguas.  
Medidas packaging: 175 x 68 x 12,5 cm 
Peso 65 kg. 
Garantía 10 años anticorrosión.  
Paso de puerta 109 cm.

299€
Industrial / Casetas

CALEFACCIÓN INDUSTRIAL 

CASETAS

CÓD. 117041
CALEFACTOR 
ELÉCTRICO 
INDUSTRIAL
Potencia: 3000 w.  
Ajustes potencia 35- 1500 - 3000 w. 
50 Hz- IP24.  
Medidas 36,6 x 31,2 x 49,6 cm.

63,50€ 

CÓD. 121432
CALEFACTOR 
INDUSTRIAL
Potencia: 5000 w ~400 V (trifásico). 
IP24. Termostato ajustable. 
Medidas 35,5 x 32 x 40,5 cm.

84,95€ 
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CÓD. 82115
ALMOHADILLA  
CERVICAL-DORSAL  
BEURER
Lavable a máquina a 30º. Sistema calentamiento ultrarápido. 
Innovador sistema de control temperatura LED con luz. 
Interruptor de 6 potencias. Potencia 100 w. Alta seguridad 
con tecnología BSS. Diseño ergonómico máximo ajuste. 
Funda lavable de tacto suave. Cinturón ajustable.  
Protector térmico de seguridad. Medidas 62 x 42 cm.

44,95€

CÓD. 89157
ALMOHADILLA  
CERVICAL-DORSAL-LUMBAR 
IMETEC
5 temperaturas. Calientamiento Ultra rápido (110 w). 
Autoapagado a las 3 horas. Suave tejido de microfibra lavable, 
antalérgica y transpirable. Tecnología Intellisense: adapta 
automáticamente la temperatura seleccionada a las diferentes 
modalidades de uso (espalda; hombros, Piernas).  
Medidas: 52 x 38 cm.

46,95€

CÓD. 127921
ALMOHADILLA  
CERVICAL-LUMBAR  
BEURER
Diseño ergonómico para abdomen, espalda, rodillas o codos. 
Se puede utilizar como almohadilla para el cuello.  
Lavable a máquina a 40ºC. Sistema calentamiento 
ultrarápido. Sistema cable extraíble. Cinturón de velcro 
ajustable. Control temperatura electrónico. Interruptor de  
3 potencias iluminado. Potencia 100 w. Alta seguridad  
con tecnología BSS. Medidas 59 x 30 cm.

42,95€

CÓD. 122084
ALMOHADILLA  
CUELLO-HOMBROS  
BEURER
Lavable a máquina a 40º. Sistema calentamiento 
ultrarápido. Control temperatura electrónico. 
Interruptor de 3 potencias. Potencia 100 w. Alta 
seguridad con tecnología BSS. Sistema cable 
extraíble. Transpirable y suave. Cierre de imán. 
Se adapta al cuello y hombros. Display iluminado. 
Medidas 56 x 52 cm.

49,95€

CÓD. 127922
ALMOHADILLA  
LUMBAR-ABDOMINAL  
BEURER
Diseño ergonómico máximo ajuste. Superficie suave (de 
microfibras), transpirable y agradable al tacto. Cinturón 
de velcro ajustable. Sistema calentamiento ultrarápido. 
Control temperatura electrónico. Interruptor de 3 potencias. 
Potencia 100 w. Alta seguridad con tecnología BSS. 
Lavable a máquina a 30º. Producto homologado por  
Oeko-Tex Standard 100. Medidas 62 x 42 cm.

49,95€

CÓD. 117583
ALMOHADILLA TÉRMICA 
LUMBAR-DORSAL-CERVICAL  
MYPEKATHERM
Almohadilla térmica cervical-dorsal ECO en Poliéster. 
Potencia 100 w. 3 niveles de temperatura. AutoStop 2 h. 
Regulador separable. Indicación luminosa del nivel de 
temperatura seleccionado mediante LED. Cable calefactor 
de alta seguridad. Tejido extremadamente agradable al 
tacto. Lavable a mano o a máquina. Medidas 46 x 36 cm.

31,95€

CÓD. 122088
CALIENTE PIES 
CON FUNCIÓN MASAJE  
BEURER
Superficie suave. 2 niveles de temperatura.  
2 niveles de masaje: relajante o revitalizante.  
El calor y el masaje se pueden aplicar por separado.  
Elemento térmico integrado con regulación de la temperatura. 
Apto para pies grandes. Revestimiento de peluche (PES)  
extraíble y lavable a mano.  
Potencia 15 w. Medidas: 32 x 26 x 26 cm. Peso: 850 gr. 54,95€

Almohadillas y mantas eléctricas

Calientes y relajados 

ALMOHADILLAS Y  
MANTAS ELÉCTRICAS
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CÓD. 68333
ALMOHADILLA ELÉCTRICA 
BEURER
Control temperatura electrónico. Interruptor de 3 potencias. 
Potencia 100 w. Medidas: 30 x 40 cm. Alta seguridad con 
tecnología BSS. Apagado automático a los 90 min aprox. 
Funda lavable de algodón. Display iluminado.

24,95€

CÓD. 122083
ALMOHADILLA ELÉCTRICA 
BEURER
Superficie suave (de microfibras), transpirable y 
agradable al tacto. Sistema calentamiento ultrarápido. 
Control temperatura electrónico.  
Interruptor de 3 potencias. Potencia 100 w.  
Alta seguridad con tecnología BSS.  
Sistema cable extraíble. Lavable a máquina a 30º. 
Sistema Oeko-Tex. Medidas: 44 x 33 cm. 

26,95€

CÓD. 117625
ALMOHADILLA ELÉCTRICA 
UNIVERSAL 
IMETEC
5 temperaturas. Calientamiento Ultra rápido (110 w).  
Suave tejido de microfibra lavable, antalergica  
y transpirable. Tecnología Intellisense.  
Medidas 40 x 32 cm.

29,95€

CÓD. 106976
ALMOHADILLA ELÉCTRICA 
DAGA
100 w. Conexión separable. 4 niveles de temperatura. 
Acabado microfobra. Autostop de seguridad después de 
90 minutos de funcionamiento continuado. Calentamiento 
rápido en 5 minutos. Medidas 38 x 27 cm.

32,95€

CÓD. 117592
ALMOHADILLA ELÉCTRICA 
BEURER
Superficie suave (de microfibras), transpirable y agradable 
al tacto. Sistema calentamiento ultrarápido. Control 
temperatura electrónico. Interruptor de 6 potencias. 
Potencia 100 w. Alta seguridad con tecnología BSS. 
Apagado automático a los 90 min. aprox Lavable a 
máquina a 30º. Display iluminado. Medidas 60 x 40 cm.

49,95€

CÓD. 117591
ALMOHADILLA ELÉCTRICA 
BEURER
Superficie suave (de microfibras), transpirable y agradable 
al tacto. Sistema calentamiento ultrarápido. Control 
temperatura electrónico. Interruptor de 6 potencias. 
Potencia 100 w. Alta seguridad con tecnología BSS. 
Apagado automático a los 90 min. aprox. Lavable a 
máquina a 30º. Sistema Oeko-Tex. Medidas 47 x 34 cm.

39,95€

CÓD. 3863
ALMOHADILLA  
ELÉCTRICA DOBLE  
DAGA
Potencia: 110 w. 4 niveles de temperatura.  
Acabado textil acolchado.  
3 tiempos programables: 45-60 y 90 minutos. 
Calentamiento rápido en 5 minutos.  
Medidas 46 x 34 cm.

49,95€
 

ALMOHADILLA  
ELÉCTRICA 
MYPEKATHERM
Universal ECO mini en poliéster.  
Válida para cualquier parte del cuerpo.  
Potencia: 40 w. 3 niveles de temperatura.  
AutoStop 2 h. Regulador separable. Indicación luminosa del nivel de 
temperatura seleccionado mediante LED. Tejido extremadamente 
agradable al tacto. Lavable a mano o a máquina.

Diseñadas para 
hacerte sentir 
bien.

Almohadillas y mantas eléctricas

CÓD. 89180:  
Medidas 30 x 21 cm.
CÓD. 97531:  
Medidas 40 x 30 cm.
CÓD. 97532:  
Medidas 46 x 36 cm.

 DESDE

 14,95€
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CÓD. 127934
CALIENTACAMA 
PEKATHERM
Calientacamas doble lujo en tejido de Algodón 100%. 
Sistema especial de calentamiento rápido calor en 1 
minuto. Medidas: 150 x 160 cm. Potencia: 2 x 150 w.  
4 niveles de temperatura. AutoStop 12 h. Dos 
reguladores separables. Indicación numérica LED del nivel 
de temperatura seleccionado. Cable calefactor de alta 
seguridad. Lavable a mano o a máquina.

99,95€

CÓD. 127935
CALIENTACAMA 
MYPEKATHERM
Calientacamas individual ECO en Poliéster.  
Medidas 150 x 80 cm. Potenica: 60 w. 2 niveles de 
temperatura. Regulador no separable. Indicación luminosa 
por LED. Cable calefactor de alta seguridad. Lavable a 
mano. Sistema de construcción ecológico por punzonado, 
libre de adhesivos.

18,95€

CÓD. 117585
CALIENTACAMA DOBLE 
MYPEKATHERM
Calientacamas doble ECO en Poliéster.  
Medidas: 160 x 140 cm. Potencia: 2 x 60 w.  
2 niveles de temperatura. Dos reguladores no separables. 
Indicación luminosa por LED. Cable calefactor de alta 
seguridad. Lavable a mano. Sistema de construcción 
ecológico por punzonado, libre de adhesivos.

34,95€

CÓD. 122085
CALIENTACAMA INDIVIDUAL 
BEURER
Potencia 55-65 w. Transpirable. Goma de sujeción.  
Cara superior e inferior: suave. Interruptor de 3 potencias. 
Sistema cable extraíble. Display iluminado.  
Lavable a máquina 30ºC. Medida: 152 x 72 cm.

29,95€

CÓD. 77841
MANTA ELÉCTRICA 
IVNDIVIDUAL 
IMETEC
6 temperaturas para el máximo confort.  
Botón calientamineto rápido express.  
Lavable a mano y a máquina a 40ºC.  
Temporizador automático apagado 1-9 h.  
Medidas 90 x 150 cm.

64,95€

CÓD. 122087
MANTA ELÉCTRICA SMART 
BEURER
Agradable al tacto. Control temperatura electrónico. 
Interruptor de 6 potencias. Potencia 100 w.  
Alta seguridad con tecnología BSS. Sistema cable extraíble. 
Pantalla de funciones iluminada. Desconexión automática 
tras 3 h. Lavable a máquina a 30º. Producto homologado por 
Oeko-Tex Standard 100. Medidas: 180 x 130 cm.

59,95€

CÓD. 40128
TERMOCALENTADOR  
CON PILOTO 
HJM
Termocalentador portátil. Fabricado en aluminio.  
Autonomía: 3 horas . Potencia 850 w.

25,95€

CÓD. 120377
CALIENTA CAMAS INDIVIDUAL 
MYPEKATHERM
Calientacamas individual ECO en Poliéster.  
Medidas: 150 x 80 cm. Potencia: 60 w. 3 niveles de 
temperatura. Regulador separable. Indicación luminosa 
por LED. Cable calefactor de alta seguridad. Lavable a 
mano o a maquina. Sistema de construcción ecológico 
por punzonado, libre de adhesivos.

24,95€

CÓD. 127936
CALIENTACAMA 
DAGA
Conexión separable, 2 controladores de temperatura 
para zonas independiente de temperatura. 3 niveles de 
temperatura. Acabado Textil reversible. Lavable a mano 
o a máquina. Autostop de seguridad a las 3 h. Sistema 
de fijación al colchón. Medidas 150 x 130 cm.

69,95€

Almohadillas y mantas eléctricas
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CÓD. 67144
BOLSA DE AGUA CALIENTE 
DINTEX
Bolsa de agua caliente forrada-polar. De goma natural.  
Con cierre hermético (evita fugas y goteo de agua) y recubierto con una funda de 
FORRO POLAR. Suavidad al tacto. Calor natural y confortable. Seguridad, elasticidad y 
resistencia Cumplimiento Norma de Calidad BS 1970:2012. Capacidad: 2 l.

5,95€

CÓD. 77791
BOLSA DE  
AGUA CALIENTE 
DINTEX
Bolsa de agua caliente forrada-lana.  
De goma natural. Con cierre hermético (evita fugas 
y goteo de agua) y recubierto con una funda en 
tejido de lana. Suavidad al tacto.  
Calor natural y confortable.  
Seguridad, elasticidad y resistencia. 
Cumplimiento Norma de Calidad BS 1970:2012.  
Capacidad: 2 l.

6,95€

CÓD. 127929
BOLSA DE AGUA CALIENTE 
DINTEX
Bolsa de agua caliente forrada-plush (tacto terciopelo). De goma natural.  
Con cierre hermético (evita fugas y goteo de agua) y recubierto con una funda de 
forro textil, tacto terciopelo. Suavidad al tacto. Calor natural y confortable.  
Seguridad, elasticidad y resistencia. Capacidad: 2 l.

6,95€

CÓD. 60400
BOLSA DE AGUA 
FRÍO/CALOR GEL 
DINTEX
Bolsa gel calor/frío 20 x 30 cm. 
Fácil y cómoda utilización. Se 
calienta en microondas. Flexible 
y adaptable. Mismos usos que 
las bolsas de agua y también 
para la aplicación de calor/frío, 
como terapia en el alivio de 
dolores locales. Para uso en frío, 
meter en nevera o congelador.

8,45€

CÓD. 60401
BOLSA DE AGUA 
FRÍO/CALOR GEL 
DINTEX
Bolsa gel calor/frío 10 x 24 cm. 
Fácil y cómoda utilización.  
Se calienta en microondas. 
Flexible y adaptable. Mismos 
usos que las bolsas de agua y 
también para la aplicación de 
calor/frío, como terapia en el 
alivio de dolores locales. Para 
uso en frío, meter en nevera o 
congelador.

5,45€

Almohadillas y mantas eléctricas

Para esos días  
de mucho frío 
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CÓD. 115177
TENDEDERO PARED 
ABS/MADERA 
FOPPAPEDRETTI
Tendedero de pared con 8 varillas 
en madera de haya extraíbles 
completamente.  
De fácil apertura y cierre.  
Medidas abierto: 54 x 53 x 96 cm. 
Medidas cerrado: 54 x 10 x 16 cm.

54,95€

CÓD. 115176
TENDEDERO 
RADIADOR 
HUMIDIFICADOR 
FOPPAPEDRETTI
Tendedero y humidificador para 
radiador con 6 varillas extraíbles e 
independientes en madera de haya. 
Medidas abierto: 37 x 37 x 77 cm. 
Medidas cerrado: 37 x 7 x 14 cm.

39,95€

CÓD. 127983
TOALLERO FLUIDO 
TÉRMICO 
ECOTERMI
Calefactor toallero manual por fluido 
térmico especialmente diseñado para 
cuartos de baño.
Consumo: 450 w.  
Recomendado para superficies  
entre 6 y 7 m2.  
Tensión: 220 V ~ 240 V / 50 Hz. 
Peso: 13 kg.  
Montaje en pared.  
Cable de alimentación: Manguera 
blanca (1,5 mm), 1 m de largo. 
Salida por la derecha. Sin clavija.  
Lleva incluidos 4 soportes de fácil 
sujeción. Dispositivo antihelada. 
Aislamiento. IP 44. Clase II.

249€

CÓD. 127975
TOALLERO 
ELÉCTRICO  
ORBEGOZO
Toallero. Manejable, fácilmente 
instalable y duradero. Seca y 
calienta toallas. Luz indicadora 
de funcionamiento.  
Acabado blanco.  
Medidas 45 x 60 x 9,5 cm.  
Potencia 90 w. Voltaje 230 V.

49,95€

CÓD. 127974
TOALLERO 
ELÉCTRICO 
SECATOALLAS  
HJM
Secatoallas mural. 
Potencia 50 w.  
Cromado.

49,95€

TENDEDEROS Y  
TOALLEROS ELÉCTRICOS

CÓD. 127984
TENDEDERO 

SUELO 
ALUMINIO 

RAYEN
Gran capacidad de tendido, 
hasta 20 m de tendido útil. 
Sistema con accesorio para 

bloqueo de alas.  
Medidas: 177 x 55 x 92 cm.

23,95€

CÓD. 127939
CUBRE 
TENDEDERO CON 
CALEFACTOR  
RAYEN
Secado rápido, mínimo 
consumo energético, con 
cremallera y enchufe.  
Seca la ropa en tan solo 1 h 
mientras calienta tu hogar. 
Evita el uso de la secadora.  
Medidas :180 x 56 x 106 cm.

29,95€
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HUMIDIFICADORES

CÓD. 127940
DESHUMIDIFICADOR 
RUBY
Capacidad de deshumidificación: 12 l/día 
(30ºC y 80% hr).  
Alimentación: 220-240 V ~50 Hz.  
Peso: 11 kg.  
Temperatura de funcionamiento: 5º– 32ºC.  
Capacidad del depósito: 2,2 l.  
Consumo eléctrico: 210 w. 
Refrigerante: R-290. 
Superficie máxima a deshumidificar: 40 m2

139€

CÓD. 127967
DESHUMIDIFICADOR 
QLIMA
Emisión de vapor: 9,6 l/24 h.  
Consumo energía: 23 w (vapor frío) / 113 w 
(vapor cálido).  
Muy silencioso 42 dB.  
Capacidad depósito de 7,5 l.  
Autonomía de 24 a 48 h.  
Capacidad humidificación: 50 m2  
Potencia: 45 – 130 w.  
Medidas: 182 x 259 x 397 cm. 2,6 kg.

99€

CÓD. 43931
HUMIDIFICADOR CERÁMICA 
EUROPOR-ZELLAN
Color blanco. Cerámica porosa. Ideal para la evaporación 
y eliminación de olores.

3,45€

CÓD. 117593
HUMIDIFICADOR DE AIRE 
BEURER
Vaporización ultrasónica micro-fina (silenciosa).  
Para oficinas y estancias de hasta +/-20 m².  
Salida nebulización hasta 200 ml/h. Higiénico, inodoro.  
Depósito agua 2 l desmontable. Filtro de agua opcional.  
Nebulización de 2 fases. Potencia (bajo consumo): 20 w.  
Modo noche: especialmente silencioso y botón sin iluminación.

69,95€

CÓD. 127941
DESHUMIDIFICADOR 
QLIMA
Emisión de vapor: 10 l/día.  
Potencia 0,19 kW.  
Caudal de aire: 80 m3/h.  
Superficie de la estancia: 40 – 65 m3 
Capacidad del depósito de agua: 1,8 l. 
Rango de funcionamiento: 5 – 35ºC. 
Nivel sonoro: 34 – 38 d(B).  
2 posiciones de ventilador.  
Refrigerante: R-134.  
Medidas 27,6 x 18,5 x 50 cm.

139€

CÓD. 117597
DESHUMIDIFICADOR 
HOGAR  
TOYOTOMI
Capacidad de deshumidificación: 12 l/24 h.  
Panel de control electrónico.  
Depósito de agua 2 l.  
Consumo 0,245 kw/h.  
Filtro: carbón activo.  
Temporizador on/off 24 h.  
Auto restart. Defrost.  
Humidistato ajustable entre 40 y 80%. 
Ionizador. 2 velocidades.

169€

CÓD. 97522
HUMIDIFICADOR 
ULTRASÓNICO  
HJM
Humidificador ultrasónico.  
Volumen de vapor ajustable.  
Depósito de 5 l. Potencia 25 w.

46,50€

CÓD. 77842
HUMIDIFICADOR DE AIRE 
IMETEC
Humidificador vapor caliente. Regulador emisión vapor según 
sus exigencias. Contenedor para fragancias y exencias. Hasta 
9 horas de autonomía.

32,95€

CÓD. 127968
HUMIDIFICADOR DE AIRE 
ORBEGOZO
Humidificador de aromaterapia ultrasónico. Temporizador: 1, 3 y 6 h. 
Posibilidad de funcionar 7 colores con tono brillante y tenue cada uno. 
Salida de vapor 30 ml/h. Silencioso. Diseño compacto.  
Capacidad: 300 ml. Libre de BPA. Potencia: 14 w.

39,95€
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BASE MÚLTIPLE 
FAMATEL
Cable 3 m. x 1,5 mm.
CÓD. 88233: 3 tomas
CÓD. 88234: 4 tomas
CÓD. 88235: 5 tomas
CÓD. 88236: 6 tomas

DESDE 

3,50€

BASE MÚLTIPLE  
CON INTERRUPTOR 
FAMATEL
Cable 3 m. x 1,5 mm.

CÓD. 88237: 3 tomas
CÓD. 88238: 4 tomas
CÓD. 88239: 5 tomas
CÓD. 88240: 6 tomas

BASE MÚLTIPLE 
ALUMINIO  
FAMATEL
Base múltiple con toma  
tierra 16 a 250 V.  
Cable de sección 3 m. x 1,5 mm.  
Con interruptor y 2 USB.

CÓD. 104880: 4 tomas
CÓD. 104881: 6 tomas 

PROLONGADOR 
FAMATEL
Prolongador con toma tierra  
16 a 250 V. Cable de sección  
3 m. x 1,5 mm.

CÓD. 88246: 2 m.
CÓD. 88247: 3 m.
CÓD. 88248: 5 m.

DETECTOR  
DE HUMO 
SMARTWARES
Detector de humo (TUV). 
Batería 1 año.
CÓD. 117431: 1 unidad.
CÓD. 117432: Pack 2 unidades

DESDE 

6,95€

CÓD. 117434
DETECTOR DE MONÓXIDO  
DE CARBONO  
SMARTWARES
Da la alarma cuando la concentración de CO es alta. 
La pantalla muestra el valor de la concentración de monóxido 
de carbono. La alarma de monóxido de carbono tiene un 
sensor de 7 años toda la vida y la batería reemplazable de  
1 año. Método de montaje tornillos y tapones incluidos.

22,95€

CÓD. 127714
ENROLLACABLES 10 MTS 
MASTERPLUG PRO-XT
El enrollacables PRO-XT dispone de 4 tomas con protección 
infantil, interruptor ON/OFF, disyuntor térmico como sistema de 
seguridad, carcasa ergonómica y antideslizante, cable  3 m. x 1,5 
mm en color verde pistacho para una mejor visibilidad y evitar así, 
accidentes y situaciones de peligro. 

15,95€

CÓD. 127727
TERMÓMETRO DIGITAL 
INALÁMBRICO INTERIOR-EXTERIOR 
TFA
Rango interior: 0+50ºC. Rango exterior: -20+60ºC. Reloj 
formato horas:minutos. Soporte para sobremesa. Alimentación 
2 pilas 1,5 V AAA. Alimentación sensor: 2 pilas 1,5 AAA (No 
incluidas)

15,95€

CÓD. 127728
TERMÓMETRO DIGITAL  
TFA
Termómetro digital blanco.  
Rango: -10+60ºC.  
Alimentación 1 pila 1,5 V LR44.

8,50€

CÓD. 82923
TERMÓMETRO-HIGRÓMETRO 
TFA
Termo-higrómetro de diseño ultrafino.  
Temperatura y humedad interior.  
Indicación del nivel de confort.  
Memoria máxima-mínima. Rango: 0+50ºC / 20-95% HR. 
Alimentación 1 pila CR2025.

13,95€

Bases de enchufe, detectores y termómetros

BASES DE ENCHUFE,  
DETECTORES Y TERMÓMETROS

DESDE 

4,25€

DESDE 

4,95€

DESDE 

21,95€
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PROGRAMADOR 
DIARIO MINI  
COATI
Programador diario de reducido 
tamaño con uñetas imperdibles. 
Maniobra de 30 min.  
Interruptor de apagado.  
3680 w.
CÓD. 117424: 1 unidad.
CÓD. 117425: Pack 2 unidades

DESDE 

3,95€

CÓD. 102067
TERMOSTATO DIGITAL  
COATI
Fácil manejo.  
Rango de temperatrura de control: 5 - 35ºC.  
Para sistemas de calefacción y aire 
acondicionado. Sistema anti-congelante. 
Pantalla grande.

20,95€

CÓD. 97510
TERMOSTATO MECÁNICO  
COATI
Prueba de temperatura diseñado por seguridad. 
Tipo de sensor: U-Shape Bimetal. Tipo de 
contacto: SPST. Temperatura de control de 
espacios: 5º a 30º- 10 A 250 V. Resistencia.

10,95€

CÓD. 117427
PROGRAMADOR 
DIARIO RELOJ  
COATI
Programador digital 24 h. 
Tiempo de maniobra 30 min. 
Funicón On / Off / Auto.  
Batería interna recargable.  
Reloj digital. 

9,95€

CÓD. 97507
PROGRAMADOR  
SEMANAL DIGITAL  
COATI
7 progrmas ON / OFF al día, hasta 
49 semanales. Pantalla LCD con 
hora acutal, el modo de trabajo 
y su estado. Bateria interna auto 
recargable para no perder la 
programación. 230 V/50 Hz.  
Maximo 3680 w 

10,50€

CÓD. 117450
PROGRAMADOR 
DIARIO  
COATI
Programador diario de unñetas 
imperdibles. Tiempo de maniobra 
de 15 min.

4,50€

CÓD. 117426
PROGRAMADOR  
DIARIO COMPACTO  
COATI
Programador analógico compacto. 
Tiempo de maniobra de 15 min. 
Interruptor on / auto.  
3680 w. 16(4)A.

3,95€

CÓD. 117429
CRONOTERMOSTATO DIGITAL  
COATI
Para sistemas de calefacción y aire acondicionado. 
6(2)A, 230 V. Rango de temperatura de control: 
5°C ~ 35°C (en incrementos de 05°C). 6 programas 
predeterminados. Alimentación: 2 pilas AAA 1,5 V 
(no incluidas). Pantalla iluminada. Indicador de batería 
baja, Sistema de bloqueo de las teclas. Incluye kit para 
instalación.

32,95€

CÓD. 102399
CRONOTERMOSTATO  
DIGITAL COMPACTO  
COATI
Para sistemas de calefacción y aire condicionado.  
4 modos de funcinoamiento: Automático, programa, 
manual y anticongelante. Rango de temperatura: 
5-35ºC / Rango de control 0-40ºC.  
Precisión display: 0,5ºC. IP20- 2 xAA 1,5 V.

21,95€

CÓD. 102068
CRONOTERMOSTATO PORTÁTIL 
DIGITAL INALÁMBRICO  
COATI
Para sistemas de calefacción.  
Rango de temperatura de control 5-35ºC 
 (en incrementos de 0,5ºC). Rango de alcance: 200 m.  
1 Programa de pre-configurado y 1 programa a definir 
por el usuario. Incluye soporte de sobremesa para el 
emisor.

74,95€

Programadores y termostatos

PROGRAMADORES  
Y TERMOSTATOS
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CÓD. 127920
ALFOMBRA MULTIUSOS 
DINTEX
Alfombra multiusos práctica y funcional, a la vez que 
elemento decorativo. Fabricada en 100% poliamida 
con base antideslizante en látex de goma. Lavable a 
máquina. Medidas: 50 x 80 cm.

5,95€

CÓD. 122037
ALFOMBRA MULTIUSOS  
DINTEX
Una alfombra multiusos llena de estilo y funcionalidad. 
Complemento ideal para cualquier estancia de su 
casa. Fabricada en tejido jacquard y con base en látex 
antideslizante. Lavable en lavadora a 30ªC. 
Medidas: 50 x 80 cm.

9,95€

CÓD. 89145
ALFOMBRA MULTIUSOS  
DINTEX
Alfombra multiusos (cocina y cualquier estancia del 
hogar). Práctica y funcional, a la vez que elemento 
decorativo. Fabricada en 100% poliamida con base 
antideslizante en látex de goma. Lavable a máquina. 
Medidas 50 x 80 cm.

5,95€

CÓD. 122030
FELPUDO  
DINTEX

El felpudo perfecto para zonas de tráfico 
intenso comercial y residencial  
(comercios, oficinas, comunidades, etc. 
Extremadamente absorbente y atrapa-polvo (100% 
poliamida pelo cortado). Base muy resistente de goma, 
los bordes no se rompen. Posicionamiento: interior/
exterior (-60ºC/+60ºC). Lavable a máquina a 30ºC.  
Medidas 60 x 90 cm. 21,95€

CÓD. 127963
FELPUDO  
DINTEX
Clásico felpudo en fibra de coco natural con base 
antideslizante de PVC. Solidez de la fibra y colores. 
Excelente limpieza y absorción de agua.  
Medidas 40 x 70 cm.

7,45€

CÓD. 127965
FELPUDO  
DINTEX
Moderno felpudo en fibra de coco natural con base 
antideslizante de PVC. Solidez de la fibra y colores. 
Excelente limpieza y absorción de agua. 
Medidas 40 x 60 cm.

6,25€

CÓD. 62896
FELPUDO MEDIA LUNA  
DINTEX
Clásico felpudo en fibra de coco natural con base 
antideslizante de PVC. Solidez de la fibra y colores. 
Excelente limpieza y absorción de agua. 
Medidas 40 x 70 cm.

7,50€

FELPUDO  
DINTEX
Felpudo en fibra de coco natural 
con base antideslizante de PVC. 
Solidez de la fibra y colores. 
Excelente limpieza y absorción 
de agua. Medidas 40 x 70 cm.

CÓD. 127964 
Con mensaje

7,95€
CÓD. 127961
Ruta

8,75€
CÓD. 127962
Árboles

8,75€

Felpudos y aislantes

FELPUDOS Y AISLANTES
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BURLETE ALUMINIO 
ADHESIVO  
BURCASA
Burlete aluminio adhesivo.  
Medidas: 1,05 m x 5 cm.  
Fácil colocación sin tornillos, 
adhesivo  
de alta calidad, labio de caucho de 
arrastre.

CÓD. 60971: Color blanco.
CÓD. 60972: Color sapeli.
CÓD. 60969: Color plata.

5,95€

BURLETE 
ALUMINIO 
GARAJE 
FLECO  
BURCASA
Especial para puertas de garaje. 
Fácil colocación. Barra de pelo 
resistente al desgaste.  
Medidas 2,5 m x 6 cm.

CÓD. 60967: Color blanco.
CÓD. 60968: Color negro.

15,95€

BURLETE 
ALUMINIO 
GARAJE LABIO 
BURCASA
Fácil colocación, barra de 
goma resistente al desgaste, 
impide la entrada de agua, 
hojas, polvo, etc. Especial 
para puertas de garaje.  
Longitud: 2,5 m x 6 cm.

CÓD. 112763: Color blanco.
CÓD. 112764: Color negro.

14,95€

BURLETE  
BAJO PUERTA
Longitud: 95 cm. Doble rollo.

CÓD. 126396: Color marrón.
CÓD. 126397: Color gris.
CÓD. 126398: Color blanco.

4,95€

BURLETE BAJO 
PUERTA PVC  
TESA TAPE
Medidas: 1 m x 38 mm.  
Tapón que cubre con eficacia 
los huecos que hay entre la 
puerta y el suelo. Se puede 
pegar fácilmente sin la necesidad 
de hacer agujeros ni apretar 
tornillos.

CÓD. 8461: Color blanco.
CÓD. 8460: Color marrón.

2,95€

BURLETE 
SILICONA
BURCASA
6 m x 1 cm. Adhesivo alta 
calidad, muy resistente y 
maleable, muy duradero.

CÓD. 102720: Color marrón.
CÓD. 102721: Transparente.

7,25€

BURLETE CAUCHO 
PERFIL “E”  
TESA TAPE
Cinta de cierre adhesiva para el 
aislamiento de bricolaje. Es fácil de 
poner y puede quitarse rápidamente 
para su reparación y sustitución. 
Medidas: 6 m x 9 mm.

CÓD. 8450: Color blanco.
CÓD. 8451: Color marrón.

4,50€

BURLETE BAJO 
PUERTA PVC 
EXPANDIDO 
BURCASA
Burlete bajo puerta PVC. 
Medidas: 1 m x 4 cm. 
Fácil colocación sin tornillos, 
adhesivo de alta calidad.

CÓD. 112769: Color marrón.
CÓD. 112770: Color blanco.

1,95€

CÓD. 126404
BURLETE FLECOS 
VENTANA 
VIVAHOGAR
Medidas: 6 m. 7 x 5 mm.  
Con adhesivo.

CÓD. 126403: Con adhesivo.
CÓD. 126404: Sin adhesivo.
DESDE

1,50€

BURLETE 
VENTANA 
PERFIL E 
VIVAHOGAR
Medidas: 9 mm x 6 m.  
Con adhesivo.

CÓD. 126399: Color marrón.
CÓD. 126400: Color blanco.

1,95€

CÓD. 73505
AISLANTE 
CAUCHO 
TUBERÍAS 
TESA TAPE
Aisla y protege las tuberías 
exteriores contra la congelación. 
Efecto antiescapes de líquidos y 
gases. 20 mm x 5 m.  
Color negro.

6,75€

Felpudos y aislantes

FÁCIL  
COLOCACIÓN

BURLETE  
VENTANA  
PERFIL P
VIVAHOGAR
Medidas: 6 m x 9 mm.

CÓD. 126401: Adhesivo marrón.
CÓD. 126402: Adhesivo blanco.

2,50€



Ofertas válidas del 28 de septiembre hasta el 21 de febrero de 2020.
Precios válidos para península. Impuestos incluidos. En los precios no se incluye el atrezzo utilizado para las fotografías. 
Los precios no incluyen montaje ni reparto. En caso de fin de existencias quedan salvaguardados los derechos del consumidor según la legislación vigente.

Atención personalizada. 
Personas cualificadas que te 
atenderán profesinalmente.

Cerca de ti. Amplia red de 
tiendas, para comprar en tu  
barrio sin desplazarte.

Devolución. Si no quedas 
satisfecho te devolvemos 
el dinero o te cambiamos el 
producto. Consulta condiciones 
en tu tienda.

Más de 25.000 artículos  
a tu disposición con los 
mejores precios.

Síguenos en:  

Compra online en 
www.ferrokey.eu  
y recoge gratis  
en la tienda que 
prefieras.

Conoce nuestras 
marcas exclusivas


